ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению проекта актуализированной схемы теплоснабжения Шилыковского сельского поселения Лежневского муниципального района Ивановской области 

на период с 2024 года до 2039 года
п. Лежнево

Ивановской области                                                                   05 июня 2023 г.

Приглашены: Глава Лежневского муниципального района, Глава Шилыковского сельского поселения, депутаты района, руководители предприятий и организаций Лежневского муниципального района, представители отделов администрации Лежневского муниципального района, жители Лежневского муниципального района.

Присутствовали: Директор МКУ «УЖК и ДХ Лежневского муниципального района» Парфёнова Е.Н., начальники структурных подразделений администрации Лежневского муниципального района, сотрудники Администрации Лежневского муниципального района, сотрудники МКУ «УЖК и ДХ Лежневского муниципального района», жители Лежневского муниципального района, представители ОАО «Комсервис» (итого: 12 человек).
Ответственный за подготовку и проведение публичных слушаний – директор МКУ «УЖК и ДХ Лежневского муниципального района» Парфёнова Е.Н. 

Председатель публичных слушаний – Парфёнова Е.Н., директор МКУ «УЖК и ДХ Лежневского муниципального района».

Секретарь публичных слушаний – Козлова Л.С., главный специалист МКУ «УЖК и ДХ Лежневского муниципального района».
1. Слушали председателя – Парфёнову Е.Н. о проекте актуализированной схемы теплоснабжения Шилыковского сельского поселения Лежневского муниципального района Ивановской области на период с 2024 года до 2039 года.

Основанием для проведения публичных слушаний явились: Постановление Правительства РФ от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядке их разработки и утверждения», решение Совета Лежневского муниципального района от 27.04.2023 № 26 «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта актуализированной схемы теплоснабжения Шилыковского сельского поселения Лежневского муниципального района Ивановской области на период с 2024 года до 2039 года» (далее – Проект актуализированной схемы теплоснабжения).

 Проект актуализированной схемы теплоснабжения Шилыковского сельского поселения разработан ООО «Энергосервисная Компания», решением Совета Лежневского муниципального района от 27.04.2023 № 26 назначены публичные слушания по обсуждению проекта актуализированной схемы теплоснабжения.  Проект схемы был размещен на официальном сайте Администрации Лежневского муниципального района в сети Интернет, информация о дате, месте и времени проведения публичных слушаний также размещены на официальном сайте Администрации Лежневского муниципального района в сети Интернет.
Основной целью данного Проекта является модернизация систем теплоснабжения Шилыковского сельского поселения.

С момента опубликования данного Проекта замечаний по схеме теплоснабжения не поступало.
2. Предоставлено слово всем желающим выступить по данному проекту:

Выступили: 
Шлыкова Е.В. (генеральный директор ОАО «Комсервис») – которая еще отметила тот факт, что температурный график в схеме теплоснабжения с. Шилыково, от котельной до ЦТП, составляет 115/70 °C. От ЦТП до потребителя – 95/70 °C. За период 2020-2023 гг. максимальная температура теплоносителя на вводе в ЦТП составила 106 °C. Жалоб жителей с. Шилыково на низкую температуру в помещениях, из-за изношенности оборудования котельной не было. Все нарушения в теплоснабжении села были из-за аварий на тепловых сетях.
Кроме того, на стр. 8 проекта актуализированной схемы теплоснабжения в ЦТП с. Шилыково элеваторов нет.

Парфёнова Е.Н. – согласна, что высказанные Шлыковой Е.В. замечания необходимо отразить в проект актуализированной схемы теплоснабжения. Предлагаю проект актуализированной схемы теплоснабжения Шилыковского сельского поселения вернуть разработчикам для корректировки в соответствии с высказанными замечаниями.
Подводя итоги, участники публичных слушаний выразили единодушное согласие с предложением директора МКУ «УЖК и ДХ Лежневского муниципального района» Парфёновой Е.Н. вернуть проект схемы теплоснабжения Шилыковского сельского поселения разработчикам для корректировки в соответствии с указанными замечаниями. 
Председатель публичных слушаний                                      Е.Н. Парфёнова
Секретарь публичных слушаний                                               Л.С. Козлова
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