Из истории.

С. Хозниково – это древнее село, основанное около 1447 года, стоит на старинном тракте, проходящем из Владимира в Суздаль, Лежнево, Шую и Кинешму, где сходились торговые пути, связывающие Оку и Клязьму с Волгой. К сожалению,  старожилы не помнят и не могут объяснить название села. Возможно, Хозниково – это «козни» лесных разбойников, «непашенных» жителей из дремучего Рамешка («раменье» - это край леса). Они грабили обозы богатых купцов, чьи трупы, по преданью, покоятся на дне заросшего пруда, что справа от Большой дороги. Не зря среди народа ходило поверье: если Хозниковские леса благополучно проедешь, значит довезёшь свой товар на Суздальскую ярмарку.

За Рамешком деревня Выселиха («выселок» - поселение, все жители которого – выходцы из других мест). В 17 веке староверы – противники реформ патриарха Никона ушли из Хозниково на выселки и основали свою деревню недалеко от Красной горы. Почему та гора Красная? В 1238 году во время битвы с татаро – монголами, на берегу Уводи, гора от крови погибших воинов стала красной.

Соседнее с Выселихой – село Житково, получившее своё название от слова «жито» - хлеб. Ведь издавна возделывались плодородные земли возле реки Уводи. Богатело село и за счет мельницы на берегу реки Востры, куда окрестные жители возили молоть зерно. С лева от  Хозниковской дороги за речными землями, лугами в Гумнищах сохранился старый парк лип и следы от барской усадьбы.

В Хозникове самым старым зданием является кирпичный храм на месте бывшей деревянной церкви. В 1789 году освящен храм в честь Николая Чудотворца.

В 1892 году уроженец села Хозниково Петр Кораблев с сыновьями построил фабрику. Сначала был пущен один чех, позднее появилась паровая машина, заработало 100 механических станков. Вскоре, рядом с фабрикой, строится новый порядок двухэтажных домов, где живут не только её владельцы, но и мастера, конторщики. Так вместе с фабрикой, на которой нашли  работу и  жители бдизлежайших селений, которым не нужно было шагать в любую погоду по  8-15 км с работы домой, появляется деревня Паршнево, сохранившаяся до сих пор.

Прекрасным памятником истории села является бывшая богадельня. При ней была каменная церковь с престолом в честь крестителя Господня Иоанна Предтечи. Выстроили богадельню в 1896 году Козьма и Тихон Шорыгины для престарелых и инвалидов Владимирской губернии.

В 1905 году Дмитрием Макаровичем Шорыгиным, потомком купцов и фабрикантов, открылась Хозниковская школа. Её открытие стало важным культурным событием начала 20 века.




















































