История образования Лежневского сельского поселения своими корнями уходит во времена рождения Советской власти. В то время на нынешней территории было множество сельских Советов, они были практически в каждой деревне.
Роль Советов в то время была огромна. Они руководили коллективизацией в деревне, объединяли всех сельских товаропроизводителей, осуществляли закупку продовольствия, занимались политическим просвещением населения, культурно-массовой работой.

Обычно на территории одного сельского Совета находилось несколько хозяйственных образований: коммун, колхозов, товариществ.

Председателями и секретарями сельских Советов назначались люди наиболее грамотные, как политически, так и по общему уровню.

 Так до 1961 года контора сельсовета находилась в деревне Перепечино, в пяти километрах от поселка Лежнево. Кроме того, сельские Советы были в деревнях Телегино и Яковлево. В 1961 году все они вошли в укрупненный Сельский Совет, который назвали «Лежневский». Он стал располагаться на самой окраине поселка Лежнево на улице Московской, здесь он находится и поныне.Центром Лежневского сельского поселения считается село Ухтохма.

Председателем Совета, самого крупного в Лежневской зоне стала Белякова Софья Ивановна, опытнейший работник, в общей сложности, отдавшей 40 лет этой нелегкой и не всегда благодарной работе. Секретарем Совета стала Баринова Августа Григорьевна, также опытный советский работник.

В связи с организацией крупного сельскохозяйственного предприятия совхоз «Лежневский» в состав сельского Совета вошли населенные пункты Анисимовской зоны. До 2006 года в состав сельского Совета входило 37 населенных пунктов, расположенных в пределах 30 километров от Гомыленок до Лежневской Рощи. Это самое крупное территориальное образование в районе.

Так как основным производством на территории сельсовета было сельскохозяйственное производство, то и вся работа советских органов власти направлялась на повышение показателей полей и ферм.

С 1982 по 1990 годы на территории сельского Совета были построены дороги с твердым покрытием Лежнево- Дюпово,АЗС-Козино-Княжево-Телегино, Стояково- Кузмаденье, Плясуниха- Яфаново- Почевино. В эти же годы капитально отремонтированы клубы в деревнях Увальево, Яковлево, Анисимово.

На территории Лежневской сельской администрации работают пять фельдшерско-акушерских пунктов в деревнях Перепечино, Увальево, Телегино, Яковлево, Анисимово, четыре учреждения культуры в деревнях Яковлево, Анисимово, Увальево, Телегино, Телегинская прядильно-ткацкая фабрика.

В 1991, 1992 годы  совхоз «Лежневский» построил и заселил три 12-ти квартирные дома №13, №16, №15.

1993 год – начало создания фермерских крестьянских хозяйств, которые получали земельные и имущественные паи при выходе из хозяйств. Государством выделялись ссуды на обустройство хозяйств.

На территории сельской администрации было создано более 30 фермерских крестьянских хозяйств, товарную продукцию на протяжении нескольких лет производили лишь два хозяйства: в п.Ухтохма фермерское крестьянское хозяйство «Полюс» (Азраков Е.А., Пестов Е.В.) и в деревне Бушманово –«Нива» (БритвинВ.Б.)

В 1995 году завершено строительство железобетонного моста через реку Вязьма у деревни Малое Болгово, а в 1996 году проведен капитальный ремонт деревянного моста по дороге Лежнево-Телегино.

В 1998 году завершена реконструкция и введен в эксплуатацию молокозавод в поселке Ухтохма, Товар молокозавода «Содружество» пользовался спросом у потребителей.

Начиная с 2000 года открываются цеха по переработке пиломатериалов – четыре. в п. Ухтохма, в д. Бушманово, две в д.Увальево. Проведена реконструкция бывшего животноводческого комплекса в деревне Курилиха; на его базе открыт цех «Автопластик» по изготовлению звукоизоляционных материалов.

С 2004 года началась активная газификация населенных пунктов территории Лежневской  сельской администрации. Газифицировано 10 населенных пунктов.  В деревне Телегино установлен новый КТП и заменены линии электропередач, что позволило улучшить электроснабжение.  В п.Ухтохма и д.Телегино установлены  новые светильники  уличного освещения с установкой приборов учета, автоматики и приборов учета электрической энергии.




















































